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Ata  de nº 2067/2019.  

 

 Aos vinte e seis dias do mês de agosto de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Bonatti prosseguiu 

com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vista. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 12 e foi aprovada por unanimidade. Dando inicio a ordem do dia foi 

lido o ofício da Secretaria Municipal de Educação de nº 014/2019. 

Reforçado o convite pelo Sr. Presidente para todos participarem dos atos 

cívicos da semana da Pátria. Lido na seqüência o ofício da Direção do Foro 

da Comarca de Erechim.  Seguido da leitura do Requerimento de 

protocolo nº 056/2019, de autoria dos Vereadores Ronaldo e Renato. 

Posto em discussão o Vereador Ronaldo no uso da palavra argumentou 

que apresentou o Requerimento para atender vários pedidos de cidadãos 

que presenciam várias situações de colisão na Avenida,  e adiantou que há 

tempos já vinha querendo apresentar a proposição. Justificou que o 

Vereador Presidente Renato, também preocupado com o transito e por 

também presenciar muitas situações de perigo, juntou-se a proposição, 

pois também a ele chegou ás solicitações para que intercedessem de 

alguma forma junto ao Executivo para solicitar a construção de  redutores 

de velocidade ou faixa elevada de pedestre. Deixou claro que estão 

apenas solicitando para que na medida do possível o Executivo e 

engenheiro da municipalidade estudem a possibilidade de atender a 

reivindicação, se for pertinente. E disse acreditar que a construção da 

faixa elevada de pedestre seria mais adequada para resolver o problema. 

A Vereadora Rosangela no uso da palavra manifestou sua satisfação pela 

apresentação da proposição, no entendo disse que o pedido já vem sendo  

discutido nas reuniões do partido,  e que o Vereador Fábio no inicio do 

ano já havia apresentado a idéia de construir uma proposição com este 



2101 
 

pedido, inclusive com o adiantamento do  Secretário de urbanismo de  

que já estava sendo estudada a possibilidade da realização da construção. 

Repassou também que o Secretário de Urbanismo já havia conversado 

com o Gerente do Supermercado Master, mas que estavam no aguardo do 

tempo solicitado pelo Sr. Prefeito para que a obra de melhoramento do 

asfalto na  Avenida   fosse concluída. O Vereador Renato no uso da palavra 

deixou claro que não apresentou a proposição com o objetivo de competir 

ou querer ser o pai da criança, como diz o ditado, mas que apresentou 

unicamente com o objetivo de evitar acidentes ou que alguém tenha que 

pagar com a vida e cobrem dos Vereadores por nada terem feito a este 

respeito. Disse ser sabedor da intenção do Prefeito, porém afirmou que 

apresentaram o Requerimento por que a população está pressionando e 

desta forma é importante que seja feito por escrito. O Vereador Elvis no 

uso da palavra parabenizou os colegas Ronaldo e Renato, pela iniciativa e 

ao Prefeito por já ter estudado a possibilidade da realização da obra. 

Deixou claro que está na casa para somar em tudo o que vier em prol do 

Município. E destacou a extrema importância do atendimento da 

reivindicação por ser a Avenida um local onde o transito é muito 

movimentado, principalmente por crianças e idosos em função dos 

comércios estarem ali localizados. Sem mais manifestações o 

Requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Sendo esta a matéria a ser deliberada e os temas da ordem do dia, 

passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador 

Elvis foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra em nome de 

algumas pessoas fez uma emenda verbal solicitando para que o executivo 

estude a possibilidade da construção de um passeio ou o alargamento da  

Rua que foi asfaltada, que vai ao moro da cruz, mais especificamente no 

trecho logo após o CTG,  considerando que as pessoas que ali circulam são 

obrigadas a andar na Rua, por falta de um espaço mais apropriado. 

Justificou que o objetivo de sua reivindicação é evitar acidentes. O Sr. 

Presidente se comprometeu a repassar a reivindicação ao Executivo.  A 

Vereadora Rosangela no uso da palavra deixou claro que sua manifestação 

com relação ao Requerimento aprovado no inicio da Sessão foi com  o 

objetivo de manifestar seu apoio, por isso votou favoravelmente. 

Parabenizou o CTG Rodeio da Querência de Campinas do Sul, pela 
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conquista da classificação da invernada, no evento em Farroupilha, neste 

domingo. Aproveitou a oportunidade para desejar sucesso a invernada no 

evento em Santa Cruz, no Enart.  Parabenizou o Município que através da 

equipe de promoção de Saúde da Unidade Básica de Saúde, conquistou 

um novo programa ANAB,  programa direcionado a área de Saúde mental,  

e fez a observação que pela primeira vez um programa do Ministério de 

Saúde permite ter Profissionais de nível médio, com formação 

terapêutica, onde irá somar na implantação das práticas integrativas e 

complementares, assunto já discutido na casa. E estendeu os 

cumprimentos aos Profissionais da Unidade Básica pela conquista. O 

Vereador Ronaldo no uso da palavra manifestou sua satisfação pela 

informação trazida pela Vereadora Rosangela sobre a conquista do 

programa, ANAB. Deixou claro que o objetivo do Requerimento de sua 

autoria e do Vereador Renato, é de cumprir o papel de Vereador e 

atender as reivindicações da população e não de ser ovacionado ou 

receber méritos por isso. Manifestou também sua satisfação em saber que 

o Executivo está aos poucos atendendo as reivindicações da Sociedade 

Campinense. Disse estar feliz em saber através da Vereadora Rosangela, 

que o Executivo atenderá o Requerimento de sua autoria e do Vereador 

Elvis, no atendimento da criação de mais vagas de estacionamento 

oblíquo na Avenida.  Agradeceu e parabenizou o Executivo por ter 

atendido sua reivindicação e do Vereador Egon, com a construção da 

cobertura na Capela mortuária.  Por fim parabenizou o Vereador Sadi por 

ter sido eleito por unanimidade  Presidente do MDB, e repassou que 

também faz parte da Executiva, e falou que foi discutido com muita 

seriedade a eleição do ano que vem. Disse que o MDB está muito bem 

representado pelo Vereador Sadi e afirmou que na condição de líder 

partidário e membro do diretório estará sempre a disposição para auxiliar 

em tudo que vier em prol do Município, de seu partido, bem como aos 

partidos que compõe a coligação.   O Vereador Renato no uso da palavra 

parabenizou o COMAD, CRAS, Secretaria de Urbanismo e Administração, 

pelo belo trabalho que realizaram no Bairro São Vicente, com a 

construção da área de lazer e da quadra de areia, e disse que os 

moradores do Bairro estão agradecidos pelas obras. E adiantou que 

entrará com Projetos para fazer o mesmo em outros Bairros do Município. 
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Em nome de vários atletas, questionou a Secretaria de Educação e CMD, 

sobre a possibilidade da realização de campeonatos  de futebol de campo. 

Declarou que a partir deste dia votará as proposições conforme suas 

ideologias e não mais conforme a vontade de seu partido político, no 

entanto deixou claro que votará favoravelmente em tudo o que vier em 

prol do Município.  O Vereador Sadi no uso da palavra falou sobre a obra 

de recuperação da estrada que vai ao moro da cruz, que está sendo 

realizada e disse acreditar que o problema vai ser resolvido por definitivo, 

pelo que viu quando teve oportunidade de acompanhar a obra. 

Reconheceu que a obra está causando transtornos para aqueles que ali 

trafegam, mas disse que é inevitável para sua realização e solicitou a 

compreensão de todos,  pois não tem outra forma a não ser desviar o 

transito. Repassou que esteve na Linha Creoula no último final de semana 

e pode constar que realmente os motoristas abusam da velocidade na 

estrada nas proximidades dos moradores Vitalino Possa, Helia Possa, Itacir 

Nava, Dimorvan Potrich, Ivone Lazzari, Reinaldo Bernardi e Ajovir Potrich, 

moradores que assinaram o abaixo assinado no Requerimento do 

Vereador Elvis. Disse que algo precisa ser feito mesmo sabendo que existe 

um abaixo assinado para a não realização de redutores de velocidade. 

Comprometeu-se a falar com o proprietário da granja Folador, para que o 

mesmo peça aos motoristas para que respeitem a velocidade. 

Demonstrou sua satisfação por ter sido eleito Presidente do MDB por mais 

um mandato, no entendo admitiu que não era sua intenção assumir esta 

responsabilidade, pois sabe do compromisso que terá no ano que virá por 

ser um ano de eleições.  Garantiu que fará de tudo para que seu partido 

chegue firme e forte para as eleições de 2020.  E não havendo mais 

Vereadores inscritos, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e a 

aqueles que acompanharam a Sessão pelas redes sociais, e em nome de 

Deus declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões 26 de agosto 

de 2019.         


